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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 21ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 09 de agosto do ano corrente, às 

9h05minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Celso Uchoa de Araújo, Dacio do Nascimento Filho, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos, 

Renan de Lima Souza, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale 

Souza. Ausente o edil: Francisco das Chagas Câmara. Inicialmente, o sr. Presidente, 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informou 

a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a 

informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa 

forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, informou que teria que 

ausentar-se da sessão e convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos para 

substitui-lo. A sra presidente substituta, convidou o vereador Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho para compor a Mesa, como 2º Secretário substituto e em seguida 

convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a 

leitura da Ata da 20ª sessão ordinária, que foi aprovada pelos vereadores presentes 

e dando continuidade, fez a leitura do expediente, em constam: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 005/2022 de autoria do vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que 

concede título de cidadão  areia-branquense ao sr. Márcio dos Santos Lobo. 

Requerimentos de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos: Nº 057/2022 

solicita uma máquina para realizar a limpeza do campo do povoado de Garavelo. Nº 

058/2022, que solicita refletores para o campo de futebol do povoado de Garavelo e 
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Requerimento nº 059/2022, que solicita Moção de Pesar, aos familiares do sr. Gilvan 

Lopes da Silva, pelo seu falecimento. Posteriormente, a sra. Presidente substituta: 

Maria de Fátima Luz Lemos, cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem, ao edil 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho que justifica sua solicitação de título de cidadão 

areia-branquense ao sr. Márcio dos Santos Lobo, que é policial militar. Renovou 

requerimento para o recapeamento asfáltico da rua João Pessoa. Solicitou ainda, 

para que seja realizada a sinalização das lombadas construídas na praia de 

Upanema e na rua Eduardo Bezerra de Queiroz, no trecho em frente ao 

supermercado rede Gol. Fazendo um aparte, a vereadora Danielle Rebeca, sugere 

que seja realizada a sinalização de todas as lombadas da cidade e justificou sua 

solicitação. Com a palavra Wagner Tavernard do Vale Souza, que cumprimentou a 

todos os presentes, em seguida renovou requerimento para que seja realizada a 

pavimentação a paralelepípedo do bairro Ilha Bom Jesus, especificamente nas ruas 

que não foram concluído esse serviço. Solicitou ainda, informações ao sr. Secretário 

de Obras, sobre a falta de conclusão do asfaltamento das ruas onde foram colocadas 

a primeira camada de asfalto. Solicitou por fim, a instalação de sinalização com 

placas, para orientar os condutores de veículos e motos sobre qual é a mão e contra-

mão, nas ruas da cidade e justificou sua solicitação. Ruidenberg Ferreira Suto Filho, 

fazendo um aparte, informou ao vereador Wagner Tavernard que, devido a quebra 

de uma máquina, a empresa ainda não concluiu o serviço de pavimentação das ruas 

que faltaram a segunda camada de asfalto, mas que está sendo providenciado a 

conclusão. Novamente com a palavra, Wagner Tavernard informou que a cidade está 

vivendo novos tempos, tempo de mudanças e melhorias e que todos nós temos que 

cobrar, solicitando melhorias para todos os setores da cidade e citou como exemplo 

a saúde e educação. Fazendo um aparte, Dacio do Nascimento filho, solicita o 

conserto de um buraco localizado rua principal da serra de ponta do mel. O sr. 

Antonio, presente a sessão, questionou o vereador Wagner Tavernard sobre o muro 

do campo de futebol. Wagner Tavernard justificou que já fez solicitação ao executivo 
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para realizar a revitalização de todo o campo de futebol e vai cobrar da gestão para 

executar esse serviço. Com a palavra, o vereador José Sandro de Gois Nunes, que 

cumprimentou a todo o público presente, informou que irá apenas fazer uma reflexão 

sobre a importância da oposição e citou a frase “toda unanimidade é burra”. Em 

seguida, destacou a importância das obras realizadas pela gestão atual, mas que 

também é necessário o papel da oposição em identificar e mostrar as necessidades 

que a cidade precisa. Continuou discorrendo sobre a necessidade das diferenças 

entre as pessoas e o que as tornam melhores ou não, são as atitudes tomadas por 

cada um. Comentou sobre entrevista do advogado Jessé Rebouças no programa de 

rádio, onde exaltou a importância da oposição, mas que falta a ela dá espaço para 

essa oposição se manifestar. Questionou também os blogues que não dão espaço a 

oposição. Discorreu ainda sobre sua trajetória de vereador com vitórias e derrotas. 

Finalizou, comentando sobre o Projeto de Lei Municipal nº 009/2022 e sobre as obras 

que também deveriam estar incluídas no mesmo e citou como exemplo: o acesso as 

comunidades rurais, a construção de um centro cirúrgico e de um centro esportivo na 

CODERN e na COHAB. Por fim, refletiu sobre a falta de uma política pública para 

incentivo ao esporte e combate a drogas. Justificou que também tem vários 

requerimentos para serem feitos e comentou ainda sobre a construção de lombadas 

e agradeceu a atenção de todos. Dando continuidade, Maria de Fátima Luz Lemos – 

Presidente substituta, comentou as palavras do vereador Sandro Gois e questionou 

suas postagens nas redes sociais, pois da forma que foram feitas essas postagens, 

ficou muito triste com sua atitude. Comentou também sobre o investimento que será 

realizado na área esportiva do município. Comentou também, que existem outros 

recursos no município para serem investidos na educação e saúde. Novamente, 

solicitando a palavra, Wagner Tavernard, comentou sobre o grande investimento que 

a gestão atual tem feito no esporte do município e citou exemplos. Solicitando um 

aparte, José Sandro de Gois Nunes, respondeu a vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, sobre o uso das redes sociais para divulgação do que acontece nas sessões 
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da Câmara. Comentou ainda a necessidade da transparência na divulgação do 

trabalho da Câmara Municipal. Também fazendo um aparte, Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho, questionou a forma que o vereador Sandro Gois, fez a divulgação nas 

suas redes sociais, pois da forma que foi colada, não correspondeu a realidade. Com 

a palavra a vereadora Danielle Rebeca, solicitou renovação de requerimento, para a 

Secretaria de Obras, olhar com bons olhar a rua salina Augusto Severo e realizar a 

conclusão da pavimentação a paralelepípedo. Wagner Tavernard do Vale Souza, 

solicitando um aparte, informa que nas reuniões realizadas, solicitou ao Executivo 

para realizar a conclusão do calçamento das ruas do IPE/Salinópolis e que as ruas 

do entorno da praça, estejam no cronograma da operação tapa buraco e sejam 

pavimentadas.  Retomando a palavra, Danielle Rebeca, ratificou os argumentos do 

vereador Wagner Tavernard. Posteriormente, há um debate entre os dois vereadores 

sobre a tramitação de emendas parlamentares. Há também um debate entre a 

vereadora Danielle Rebeca e o sr. “colorau” sobre o respeito durante o andamento 

da sessão. A sra. Presidente substituta, encerrou a discussão e cedeu a palavra ao 

vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que discorreu sobre a situação da quadra Nazir 

Pereira Júnior e informou que conversou com o secretario de obras sobre essa 

situação. Posteriormente, solicitou a secretaria de saúde para aquisição de duas 

máquinas uma de eletro e outra para realizar exames de mamografia no município, 

para o hospital municipal e para centro de saúde José Nogueira de Melo. Comentou 

ainda sobre a pavimentação do município e solicitou para o conserto da rua Sales 

Martins (antigo beco do carago) na COHAB. Por fim, também comentou sobre o 

projeto de lei municipal nº 009/2022, dizendo que, se a Caixa liberou os recurso de 

59 milhões, é porque a prefeitura está em dia com suas obrigações. Disse ainda que 

esses recursos serão usados para obras que melhorem a cidade. Dando 

continuidade a sessão, a sra. Presidente substituta, discorreu sobre a participação 

das pessoas presentes à sessão e pede a colaboração do auditório no decorrer da 

sessão e concluiu dizendo que: “todos são autoridades e todos merecem 
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respeito”. Em seguida, colocou em Plenário o Projeto de Decreto Legislativo nº 

005/2022 e os requerimentos escritos e verbais e todas as proposições foram 

aprovados pelos vereadores presentes. Posteriormente, o edil Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho (2º Secretário substituto), fez a leitura da palavra de Deus, em Filipenses, 

Capítulo 2, versículo 3. Nada mais havendo a tratar a sra. Presidente substituta, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para 

constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão 

e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 18 de agosto de 2022. 

 

 

 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta 
 
 

_____________________ _________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador Presidente 
 
 

_______________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho  

Vereador - 2º Secretário substituto 
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_____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 

 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 

 
 

____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 

 

 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 

 
 

 
_____________________________ 

Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 

 
____________________ _________ 

Renan de Lima Souza 
Vereador 

 

 
 

_________A U S E N T E _________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 

 
 




